Информация 

о проведенных мероприятиях в МОБУ СОШ №3 с.Бураево,

приуроченных празднованию 68-ой годовщины Великой Победы

С каждым годом все дальше уходят от нас памятные и трагические события Великой Отечественной войны. Все меньше остается ветеранов и тех, кто был очевидцем страшных событий 1941-1945 гг.

Но сколько бы лет ни прошло, не тускнеет человеческая память, ведь всем, что мы имеем, мы обязаны защитникам Родины. Наш долг – хранить память об их мужестве и делать все, чтобы тень войны никогда больше не накрыла наше небо.  

В связи с этим, в школе был проведен ряд мероприятий, приуроченных празднованию 68-й годовщины Великой Победы, главной задачей которого было следующее: расширить знания учащихся о героическом прошлом защитников Родины, воспитывать чувство долга, ответственности, патриотизма, совершенствовать формы краеведческой работы с детьми, окружить вниманием ветеранов войны и тыла, вызвать чувство гордости за свою страну, за доблесть, мужество.

Были проведены интересные встречи ребят с ветеранами войны. С целью оказания помощи нуждающимся в заботе и внимании были организованы акции «Доброта», «Мы помним», «Спасибо за мир», в ходе которых ребята навещали пожилых людей, оказывали им посильную помощь, поздравляли с праздниками. 
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8 мая в школе была организована и проведена торжественная линейка, с приглашением ветеранов войны и тыла. 
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Достойно выступили наши ребята, показали праздничный концерт, почтили память воинов, погибших на войне минутой молчания. Завершилось мероприятие праздничным чаепитием. 
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